Ersatzteilliste

HCMA

PUMPEN MIT SYSTEM

Typ: Stand: 30.04.2023 12:48:39
HAUSWASSERAUTOMAT
Position Art.-Nr. Art.-Bezeichnung Menge ME
1 8111023 KONDENSATOR 1 ST
7005278
2 8140002 SCHRAUBE 4 ST
0360341 3,5X12
3 4079330 LINSEN-BLECHSCHRAUBE DIN 7981C 3 ST
3,9 X 16, A2
4 8162017 KLEMMKASTENDECKEL 1 ST
7103794 H 63/71 SP
5 8173026 KONDENSATORKASTEN 1 ST
7104000 H63/71 C/FORO SP
6 4079330 LINSEN-BLECHSCHRAUBE DIN 7981C 2 ST
3,9 X 16, A2
7 8113101 KABELHALTER 1 ST
7002011
8 8173022 KABELEINFUHRUNG 1 ST
7103831 H 63/71 SP
9 8140002 SCHRAUBE 1 ST
0360341 3,5X 12
10 8162003 KLEMMBRETT 1 ST
3000319 40 X 25 3M 4MA
11 8140138 SCHRAUBE 4 ST
7105674
12 8162009 LUFTERHAUBE 1 ST
710217408
13 8163003 LUOFTERRAD 1 ST
7101796
14 8162005 MOTORLAGERGEHAUSE 1 ST
7101797
15 8173005 KUGELLAGER-AUSGLEICHSSCHEIBE 1 ST
1000250 35/B D 35
16 8118011 MOTORGEHAUSE M. STATOR + WICKLUNG 1 ST
7103644 22050
17 3062023 RILLENKUGELLAGER 1 ST
6202-2Z/C3
18 8150048 MOTORWELLE MIT ROTORPAKET 1 ST
7106286
19 8130004 KUGELLAGER 1 ST
1440110 6302 ZZ
20 8140072 VERSCHLUSSSCHRAUBE 2 ST
7105810
21 8150033 PUMPENGEHAUSE 1 ST
7105512
22 8150034 SCHRAUBE M6 X1 X 20 8 ST
0160812
23 8135007 O-RING 1 ST
1310517 3112
24 8100042 SCHRAUBE 3,9 X 13 2 ST
0270422
25 8100043 U-SCHEIBE 4,3 X 12X 1,5 2 ST
0830512
26 8150053 DICHTGUMMI 1 ST
7106287
28 8100041 DIFFUSORDECKEL 1 ST
7106284
29 8118029 ZUGBOLZEN 3 ST
7107072
* Bruttolistenpreis zzgl. Mehrwertsteuer  Alle Preise, die mit 0,00 Euro angegeben sind, missen angefragt werden.
Pauschaler Mindermengenzuschlag bei Bestellungen unter 20,-- Netto-Warenwert. www.homa-pumpen.de 1/2



Ersatzteilliste I*OMH

PUMPEN MIT SYSTEM

Typ: 9430425 Stand: 30.04.2023 12:48:39
HAUSWASSERAUTOMAT
HCE 105
Position Art.-Nr. Art.-Bezeichnung Menge ME
30 8140054 SCHRAUBE 1 ST
0030462 M6 X1 X 16 A2
31 8143022 SCHEIBE 1 ST
0830572 6,6 MM DURCHMESSER
32 8163012 LAUFRAD 5 ST
7103552 RS/RSM 5-SPIRE
33 8143023 DIFFUSOR 4 ST
7103574
34 8150054 DIFFUSORDECKEL 1 ST
7106282
35 8150049 ABSTANDHULSE 1 ST
7106289
36 8150058 SICHERUNGSRING D.13 1 ST
1010112
SEEGER-RING7435
37 8118026 SCHEIBE 3 ST
7106529
38 8150043 GLEITRINGDICHTUNG DREHEND 1 ST
3090779
39 8135001 O-RING 1 ST
1311537 164,7 X 3,53
40 8150044 GLEITRINGDICHTUNG FEST 1 ST
7108003
41 8118033 FLANSCHDECKEL 1 ST
7111517
42 8173020 SCHEIBE 1 ST
7103833 D.15
43 8173080 LAGERTRAGER 1 ST
7107402
44 8141012 MUTTER 8 ST
0640052 M6 A2
45 8140081 SCHRAUBE 2 ST
7105280 M 8 X 20 ZN
46 8141015 MUTTER 2 ST
7105281 M 8 X 1,25 2N
47 8172002 GRIFF 1 ST
7101216
48 1468600 ELEKTRONISCHE PUMPENSTEUERUNG 1 ST
HPS 1
49-50 8100069 UBERGANGSVERSCHRAUBUNG 1" MESSING 1 ST
7202203

* Bruttolistenpreis zzgl. Mehrwertsteuer  Alle Preise, die mit 0,00 Euro angegeben sind, missen angefragt werden.
Pauschaler Mindermengenzuschlag bei Bestellungen unter 20,-- Netto-Warenwert. www.homa-pumpen.de 2/2



